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Передплата 
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї;
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор
на міеяць 1*70 кор.

За границею;
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

.Влрвепі ми очи і душу ми вирвеш' а не вовьмеїп милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шаінкевича.

Виходить у  Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о*|а год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічкп.

З Будапешту.
(X) Ві вторник. розпочала сн делєґа- 

цийна сесия вступним засїданєм, яке 
перевело вибір комісий. В середу в по
луднє станули обидві делеґациї перед 
монархом і вислухали престольну річ, а 
зараз пополудни зібрала ся буджетова 
комісия австрийскої делеґациї, де мінїстер 
заграничних справ ґр. Ґолуховский виго
лосив свій вивід про заграничну політику 
монархії.

Хвиля, в якій збирають ся сего року 
делеґациї, не є вправдї критична, але не- 
перечно поважна з огляду на внутрішні і 
зверхні відносини нашої держави. Так ме- 
жинародні взаємини Австро-Угорщини, як 
і обопільні відносини обндвох иоловиць 
держави опинили ся на точці важного зво
роту. Тридержавний союз, ся довголітня 
підвалина заграничної політики Австро- 
Угорщини, мабуть вже відновлений або 
недалекий віднови. Зближає ся також пора 
виповіди торговельних договорів, які неие- 
речно обусловлюють також політичні від
носини договорних держав, хоч ґр. Ґолу
ховский не признає економічних причин 
понукою до віднови або зірваня сих дого
ворів. На всякий одначе спосіб нїмецка 
цлова тарифа стає важною трудностю в у- 
держаню дотеперішних взаємин. З тим 
безпосередно вяжуть ся переговори що-до 
цлово торговельного союза між обидвома 
половинами нашої монархії, а сї перего
вори як-раз в хвилі відкрита делєґацийної 
сесиї находять ся в критичнім стані. З  сим 
вяже ся важне питане удержаня спільної 
цлової области, як і дуалістичного устрою 
держави, якого виразом є спільні делєґа- 
циї. Вправдї дуалістичний устрій остав би 
і в случаю цлово торговельного розділу, а 
всеж такий розділ довів би до певного 
відчужена обидвох частин і конечно мав би 
вилив на тривкість і стійність союза з за- 
граничними державами. Все те очивидно 
найде відгомін в делєґацийних розправах 
а вивід ґр. Ґолуховского неперечно кинув 
на се цікаве сьвітло.

Престольна річ і вивід ґр. Ґолуховско
го звертають на себе бачне око не лише 
в Австро Угорщині, але й заграницею. 
Ґр. Ґолуховский мав недавно нагоду осо 
бисто бачити ся з нїмецким канцлером ґр. 
Більовом і дізнати ся від него про єго пе- 
респрави з італїйским міністром загранич
них справ Прінетім, отже міг би дати 
певні виясненя, чи тридержавний союз 
відновлений і на яких основах. Особливож 
цікаво се що-до Італії, котра останними 
часами позваляла собі, кажучи словами 
ґр. Більова, екстратури. Вторік висловив 
ґр. Ґолуховский надію, що що до тридер 
жавного союза не буде ніякої зміни, а те
пер виявить ся, о скілько єго сподівана 
були оправдані.

Балканьскі відносини, а іменно непев
не положене в Македонії' і Альбанїї, не 
дають иоки-що причини до неспокою, зав
дяки переведеному ґр. Ґолуховским при
язному порозумінні з Росиєю, яке показа
ло ся також корисним в погамованю де

яких забагіп що-ДО балканьских держав. І Проводир! Русинів — а горою була партия твер 
Мимо всего того, що делеґациї розпочина
ють свої засїданн під вражінєм мира, ви
ступив мінїстер війни, окрім звичайних 

[домагань, з новими домаганями 38 мілїо
нів корон, яко першою ратою на ліпше 
вистаченє артилериї. Супроти сегц, що ав- 
стрийский мінїстер скарбу нераз виказував 
неелястнчність австриїіского буджету і вка
зував на грозу недобору, був він принево
лений згодити ся на сю надвижку в дома- 
ганях на воєнні потреби для удержаня мо 
гутности держави і удержаня мира.

Се значне обтяженк податників, і горі 
згадані відносини, а до того і бруксельска 
конференция цукрова, дадуть богатий ма- 
териял до оживлених розпоав в делеґациї.

.іїтика г а д к и  Русинів.
Тим часом почав ся знов рух народний ме

жи Русинами, викликаний впливом україньских 
писателїв, передовсім поезиями§ Шевченка, 
ГОЛОВНО_МРЖИ МОЛПД'ЖНЮ русиою. Партию тоту- 
прознано .украінофільекою» або також .моло
дою», а то тому, бо п той час, коли повстала, 
належали до неї майже виключно самі молоді 
люде. Тота партия, котрої головою був нок. ві- 
цемарпіал Юлїян Лавровский, безперечно най- 
лучший політик межи галицкими Русинами, вже 
з самого почину оказалась о много рухливій- 
шою від партиї старої, котра переборщуючи на
родну приповідку: .десять раз мір, а раз втни» 
примірювала сто раз, а не втяла анї разу. Тій 
молодій партиї, а іменно Юлїяну Лавровскому, 
належить ся заслуга заснована руского народного 
театру. Однакож з партиею «молодою» тоді іце 
політично не числено ся; твердякп-ж старали 
ся тую партию всюди представити яко молоде
чих вітрогонів, а навіть яко людині неблагона- 
дежних, склінних до буреня єствуючих суспіль
них порядків.

Так вело ся аж до року 1866., до битви 
під Садовою (КОПІ^гШ , Нгасіес Кгаїоуе), коли фантастичних мрій. Майже всіх постигло розча 
то оруже анстрийске дізнало великої неудачі рованє велике. Та в їх личні інтереси входити 
в борбі з силою прускою. Відношеня в Австриї [,іе гадаєм. Застановім ся, які наслідки сплину- 
зміняють ся основно. Повстає дуалізм, наслїд-;ли через внванДрованє тих Русинів до Росиї. 
ком чого славяньскі пародности в Угорщині Передовсім ослабила ся і так нечисленна інте- 
йдуть у спід, а виходить на верх геґемонїя Ма- ліґенция руска в Галичині; вдруге: показала ся 
дяр. В Австриї дає ся Полякам перший і рішу- надто вже велика симпатин до Росиї, а втрете,
чий голос в справах державних. Русини стають 
зовсім підчинені Полякам, котрих язик введе
ний місто нїмецкого в школах і урядах східної
Галичини1). Ся нагла зміна ошоломила Русинів, ото руско-католицкі сьвященики ідуть за кор

дон, де вскорі принимають православіє і висту-
’) Варто тут згадати про одну обстанову.1 пають яко ширителї православія межи холмским 

В середних школах нашого краю введено року! людом. Доноси Поляків у Відни тепер уважають 
шкільного 1867. місто нїмецкого язик польский да ,,ОВС1М оправдані, а Русини давне своє вигі- 
яко викладний. Нїмецкий язик викладний поли
шено в II. ґімназйї у Львові і в ґімназйї Брід- 
скій, а руский язик викладний полишено в ннз-
ших клясах ґімназйї академічної у Львові. Та
кож мали предмети викладати ся по руски в 
низшій ґімназйї в Бучачі, де удержували тоді 
школу і учили монахи чина св. Василия. Та от
ці Василияни зібрали ся совіщати в тім ділі. 
Густа рада, рідкий борщ. Ухвалено подати до 
Ради шкільної о дозволене викладати в ґімназйї 
по польски, котрому то прошеню і вдоволено. Як 
бачите, самий великолїпмий примір твердого па
тріотизму! Тепер ґімназия ся вже є цілком пра- 
вительетвенна, а учать в ній не монахи, ли
шень сьвітскі професори. Язиком викладовим є 
польский. Н.

да —- переважно загородкові політики, напевно 
думали, що за Русинів уступить ся Росия... Ува
жаючи довгоканотну утяглість старорусів, деко
трі із сукристшпх тої чади міркували, маєм 
ждати »иока наші знамениті і маститі учені 
создадут велііК'їлїпительноє язичне», так лучіпе 
прийміть дораз язик великорусскнп яко літера
турний, тай будем мати «все» дораз без труда, 
мовляв »н один час». Тії то патріоти, котрих 
тодїшнп.м орґаном було .Слово» і обнародовили 
звісну заяву оєдинстві .Малоросів» і Великоросів 
і о спільності! язика літературного обох тих 
племен. Загородкові політики дуже втішили ся, 
що .Москалі» за тиждень-два прибудуть до сво
їх братнії іа.шцких мзду многу воздающе. І пев
но, колиб політикою в Росиї управляли загород
кові політики з над Дністра і Сяну, то мабуть 
так би і сталось. . Та політики росийскі, бачи
те, менше сентиментальні, нескорі видавати 
сотні мілїонів для самого братолюбя, тож рос- 
сийскі полки не перекрочили Збруча і не по- 
сверкалп в Галичині «стальной щетиною». Де- 
монетрация твердяків зробила свов, она відкри
ла вже очи правительству в Відни, що доноси 
Поляків на Русинів не були л и ш е н і  і і ід о т а я и . 
Положене Русинів значно погіршило ся, хоть і 
як старалась партия молода своїм протестом 
ослабити вражінє заяви «Слова».

Тимчасом почато вербувати до Росиї учи
телів, кандидатів учительских і еьнящеників, де 
мали переважно в Холмщинї повнити своє діло. 
І ото вербоване удає сн знаменито: кроуїі Яко
ва Головацкого, за компромітуючі кореспонден
ц ій  з Росиєю засуспендованого професора ру
ского язика і літератури в університеті львів- 
скім, декотрих професорів ґімназйї і суплентів, 
досить спора горстка вибрала ся студентів фі- 
льософії, а що головна, також і твердїйші сьвя- 
щеники, ті псслїдні по більшій части парохи, 
занимаючі дуже добрі парохії в Галичині. Всі 
они пішли в Росию невдоволені новими відно
шеними в Галичині, а також задля личних інте
ресів. Многі думали, що в Росиї доперва най
дуть самий .танцюристий рай» і здійснене своїх

«

що наиважше, показало ся, що підозріванє знач
ної части руских сьвящеників, щ о  они тяготї- 
ють до Росиї і до схизми, не без підстави: бо

дне становище тратять безповоротно і уважа
ють ся яко елємент, ворожий Австриї. Ще Ю- 
лїян Лавровский старає ся рятувати ситуацию, 
починає угоду з Поляками в соймі. Угоди тої 
не переведено до кінця, бо і єї інїцияторови не 
довелось довше прожити (ум. р. 1873.), а по єго 
смерти лишено все по старому. Та зазначити 
випадає, що головно за старанєм Лавровского і 
декотрих других умірених старших Русинів уда
ло ся узискати перетворене і висших клас ґім- 
назиї академічної на рускі. Сїменища учитель- 
скі, які тоді єствували, так як і ті, що повста
ли пізнїйше, були, як і тепер, утраквістичні, де
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вчено по польски і руски та рус піна значно 
була послїставлсна і взагалі не богато уважана. 
Так клигала ся галицко-ру'ска біда аж до не
щасного р. 1882., коли то виринула злиденна 
справа Гниличок. «Гниличківка* стала поводом 
ще гіршого притїсненя Русинів. І справді гірше 
скомпро.мітувати ся в очах правительетва ледви 
чи можна було. Ото руско католицкий сьвяще- 
ник, пробуваючий в краю, чоловік в своїм крузі 
уважаний і граючий певну рол о політичну, на
мовляє руско-католицких селян до переходу на 
православіє. Процес Ольги Грабарової і товари
шів задав самий тяжкий удар Русинам, хоть суд 
присяжних увільнив судимих. Не мож заперечи
ти, що бл. п. Іван Наумович любив свій нарід, 
але як нерозумно він любив єго! Через справу 
Гниличок він Русинам галицким більшу зано 
діяв кривду, як весь той пожиток, що сплинув 
на люд через єго виданя популярні. Чоловік 
умний і меткий, до того дуже вимовний, гово
рячий просто і від серця та дуже приятного 
внїшного вида, він поривав потоком слів своїх 
слухателїв: тут і причина єго великого впливу 
на простий люд, а великого числа єго приклон- 
ників межи сьвященьством. Сам зовсім не ви
соко учений, а яко лїтерат таки с »бі дуженьки 
середущий, він прецї, пишучи по господарству, 
міг бтв,. працюючи заєдно в тім на ірям* 1, стати 
дійсним добродієм того люду, з котрого лона 
він вийшов. Та на нещастє кинув ся він полї- 
тикувати, а вів ту політику неконсеквентно і ду
же нещасливо для всеї галицкоі Руси. Послі 
справи гниличкової почало ся гонене Русинів 
на добре. Поляки, справні політики, уміли за- 
всїгди користати з даної хвилі. Наші загород- 
кові політики но більшій части лишень брамар- 
баси, мпизелїза, гукала політичні, котрі були го
дні лишень зробити демонстрацию, гукнути слі
пим набоєм і своєю «молодцоватостию* лише 
попсовати діло. Пусті також наріканя тих заго- 
родкових політиків а і загалом Русинів, на по
ведене Поляків, яко братів Славян сунротив Ру
синів. Дайте спокій з тим братолюбієм сланянь- 
скимі до, коли оно єетвувало? То лише поети, 
як Шевченко, сьпівають про «братолюбіє Сла
вян*, виражаючи своє личне р іи т  (Іезиіегіит. 
Але тверда проза житя показує що иньшого, а 
і пословиця нашого люду хоть не поетична, але 
дуже правдива, оперта на дійсності!, говорить: 
брат собі рад\

(Дальше буде).

Престольна річ.
На принятю австрийскої делєґациї, що від- 

бул і ся вчера о год. 12. в полуднє, цісар відпо
вів на промову президента делєґациї др. Берн- 
райтера отсими словами: Зепевненя про вірну 
предапність. які ви, панове зложили мені, напо
вняють мене щирим вдоволенєм. Прийміть за 
се мою щиру подяку.

6)
КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ.

К А В К А З .
(Розвідка етноґрафічно-історична').

Столицею Грузиї є Т и ф л і с =  Тібі-лісі 
=  теплиці) над Кукою, а недалеко него древня 
столиця царів Івериї М ц х е т. Весь той край від 
вахтанского хребта аж по Каспій, а від голов
ного Кавказа аж по Араксес, звали в старину 
Великою Мідиєго, або Іверієго. Грузи є тої са
мої народності! і вдачи, що Карталїни і Кахетії. 
Ноша їх похожа на україньско-козацку. Нарід то 
лицарский і щирий. Недай Бог! похвалити що 
небудь, перед лицем властителя. Сейчас пода
рує. Не приймеш? обида. Так вимантили у них 
богато, богато дорогих скарбів, безличні чужо
земці і в Грузії нині скарбів старих мало. Язик 
їх милий, хоть трохи шипучий. Азбука «Хцурі*, 
подібна трохи на індийску, кругла і для ока 
приємна. Видумано і зложепо єї в р. 412. по 
Христї. Грузи мають і літературу; навіть стару 
- -  так як ми н. пр. церковну. На старий язик 
переведено давно всі церковні книги. На нїм

В ході року, який протік від нослїдної де
лєґациї, загальне політичне положене не дізнало 
жадної засадничої зміни. Як до тепер, так і на 
дальше безнастанні змаганя мого правительетва 
звертають ся до піклованя тісних зносин з на
шими союзниками та відносин повного довіря з 
усіма другими державами, а тим самим причи- 
нюють ся до удержаня і сконсолідована евро 
пенского мира. Специяльно також наше постій
но приязне порозумінє з розпискою державою 
що до подій па близшім Сході є корисне для 
удержаня мира і порядку в тамошних краях.

Переведене минулого року придавлене во
рохобні в Китаю уможливило відкликане пере
важної части висланих там державами сухо
путних і морскнх воєнних сил, а чинить мені 
се вдоволене, що могу висказати моє повне 
признане з причини постави і діл тих відділів 
моєї марйнарки воєнної, які при сій нагоді були 
ужиті.

Мій війсковий заряд мусів тимчасом вне
сти о збільшені запотребованя на справлене 
артилєристичного материялу, на реорґанїзацию 
в обсягу артилєриї і на поправу харчу для жов
нірів — а моя воєнна маринарка о таке саме 
занотребованє на неуникнене помножене нерсо- 
налю та на будову кораблів. Сі збільшені запо
требованя, подібно, як всі иньші позициї в об
сягу видатків в буджетах воєннім і маринарки, 
удержані в найтїснїйших і доконечних гра
ницях.

Розвій економічних відносин Босни і Гер
цоґовини виказує правильний поступ, а також 
в найблизшім році адміністраціїйні видатки тих 
країв будуть покриті з їх власних доходів.

Пересьвідчений, що приступите, панове, до 
викопаня своїх задач із звичайним патріотич
ним вапалом, супроводжу ваші праці моїми най
ліпшими желанямн і витаю вас із серця.

Пора відновити передплату!

ЬІ о в и н к и.
— Календар. В п я т н и ц ю : гр.-кат. Ґляфири; 

рим.-кат. Григория. — В с у б о т у : гр.-кат Си- 
меона; рим.-кат. Ізидора.

— Загальні збори тов а взаїмн обезп. »Днї- 
<тер« відбули са нині рано в комнатах товари
ства в каменицї »Просьвітн«, при участи около 
ЮО членів і делєґатів. Межи зібраними бу
ло звині 50 селян Збори отворив президент 
надзираючої Ради п. Кузьма, витаючи зібраних 
короткою промовою, почім представив зборам 
правительственного комісара п. Гута. По відчи- 
таню нротокола з остатних загальних зборів п. 
Кузьмичом та по принятю зборами протоколу до 
відомости, др. Федак почав відчитувати снраво- 
зданє Дирекциї і надз. Ради. На внесене о Пі 
сецкого ухвалено не відчитувати справоздань, 
з огляду, що кождий з присутних має друкова
не сгіравозданє. Коли ніхто з зібраних не забе-

писані поезиї як на пр. поема « В е п х о в іе  — 
тха — осані“ — т. є: пардусова шкіра славного 
Р у ст а в е л і я, на нїм писані закони, устави і 
літописи, між иньшими і »К а р т л ї с-ц х о в р е- 
ба« т. є: грузійска лїтопись. Нова словесність 
піднимає ся швидко і ворожить Грузам хорошу 
будучність.

Музики правдиво народної я не чув. Пісні 
видавались мені підложені під мельодиї італїянь- 
скі. За то танці Грузів, походженя лезгінского 
—- так звана — л е з ґ ін к а *  танень пануючий 
на всім Кавказі є оригінальний і іюдобав ся ме
ні дуже. — Хлопець підходить, перебираючи 
дрібосенько ногами, швидше чим в чардашу або 
козачку, к дівчині і держить одну руку на сер- 
цп, а другою немов обняти багне свою вибран- 
ку. Та встає і пливе біля него з піднятими, го
рі руками — неначеб просила ся або обороняла, 
а очи, звернені сьміло на хлопця, гіпнотизують 
єго огняним своїм поглядом. Так пливуть они 
в парі, поки дівчина не зажадає спочити. Моно
тонна музика грає — щось в роді одного такта 
коломийки — а, приглядаюче ся товариство 
додає танцюючій парі охоти голосом і плеска- 
нєм в руки.

Грузин має ще одну старинну столицю в 
горах вахтаньского хребта; а зове ся она „Ахал- 
ціхи і славна своїми прекрасними біжутернями

рав голосу в справі справоздань, пан Ку- 
лицкий відчитав справозданє ревізийної ко
місиї. По замітці о. Д. Танячкевича що-до цін
них паперів та- по відповіли д-ра Кулачковско- 
го, що товариство набуває лише найпевнїйші 
цінні папери, збори ухвалили на внесене реві 
зийної комісиї, приняти справозданя до відомо- 
ети і уділити абсолюторию надзираючій Раді. 
В справі надвижки білянсу заберає голос п. 
Шухевич та іменем надз. Ради просить зібра
них признати ухвалу Ради що-до підвисшеня 
винагороди 2 директорів і 2 заступників дирек
циї на 7.000 К замість пропонованих 5.600 К. 
Так се внесенє як і внесене надз. Ради в спра
ві розділу доходу 100.776 К після постанови 
статута ухвалено.

При виборі 6 членів надзираючої Ради на 
місце уступивших по .мисли §. 92. статута ви
брано: д-ра Михайла Короля, о. Мирова Подо- 
линьского, о. Льва Туркевича, Володимира Шу- 
хевпча, Иосифа Онишкевича і о. Івана Негре- 
бецкого. Заступниками членів надзираючої Ради 
на 1 рік вибрано: о. Евгения Гузара, Костя Пань- 
ковского, ’ д-ра Омеляна Калитовского, Кароля 
Підляшецкого і Рафаїла Стеблецкого. До реві
зийної Комісиї вибрано пп.: Юлїяна Сїчиньско- 
го, Емілїяна Куницкого і Миколу Мельника, а 
заступником її. Григория Щпрбу.

При точці «інтерпеляцій* о. Д Танячкевич 
замічує, що рускі гроші обертають ся часто на 
ворожі нам цілії, тому порадно було би, аби 
товариство «Дністер* постарило ся о власні цін
ні папери з пупілнрною обезпекою. Др. Федак 
відповів, що ся справа є дійсно пекуча, але То
вариство не має ще тілько капіталів, аби могло 
видати власні листи заставні. П. Микола Дурбак 
інтерпелює, чому Товариство не отворить гра
довий відділ. На се відповів др. Федак, що 
обезгіеченя від граду приносять в теперішних 
часах лише страти, а тов-о «Дністер* на разі 
не мало би з чого покрити ті страти — Год. 
І2’/« поііолудни; збори трввають дальше.

— Делєґат Барвіньский, котрий вже тричи був 
референтом буджету Боснї і Герцоґовини і оку- 
ііацийного кредиту, уступив сим разом в ііоро- 
зуміню з Славяньским Центром, сей реферат 
дальматиньскому делєґатови, радникові! двору 
Вуковичевн, котрий задля того намість дел. 
Барвіньского війшов до делєґ. комісиї буджето- 
вої.

Тарасове сьвято в Городку. Дня 18. мая с.
р вГдбуде ся в Городку в домі п. д ра Л. О- 
заркевича — концерт в 41.роковини смерти неза
бутого Кобзаря Руси- України Тараса ■ /Левченка 
заходом місцевого комітету з співучастию хору 
львівского товариства ґім. «Сокіл* зі слідуючою 
проґрамою: 1) Вступне слово. 2) Шевченко-Ко- 
лесса: «Було колись* — відсьпіває хор «Соко
ла*. 3) Шевченко Лисенко: «Ой чогож ти почор
ніло* — відсьпіває п. Я. Вінцковский. 4) Декля- 
мации *%. о) Лисенко: Піснь про Кунеряна — 
відсьпіває хор „С жола*. 6) Вінявский: Лєґенда 
— відограє па скрипці п. С. Ианьків. 7) Огтон: 
«На погіднім небі*; Вербицкий: «Гей по горі* — 
відсьпіває хор „Сокола*. 8) Відчит *%. 9) Кор- 
женко-Ярославснко: «Тими сокільский* — від
сьпіває хор »Сокола“. Початок о 7. год. вече- 
ром. Ціни місць. Крісло 2 К, вступ на салю 1 
К, для селян 50 сот.

— Дяки перемискої єпархії. Звичайні загальні 
збори товариства дяківского перемискої єпархії 
відбудуть ся в ІІеремишли (в школі дяківского 
заведеня) в четвер дня 29. мая с. р.

— Аматорске представлене в Дрогобича в ґім-

з срібла і золота. Найцїкавійшим однак містом 
на цілім Кавказі є город троглодитів „Уялгс- 
ціхеи (т. є замок Уплїса). На захід від Тифлїса 
за стациєю Ґорі і за прекрасними замками в 
Ґоріс-ціхе стоїть між горами сурамского переді
ли вахтаньского хребта, над річкою висока ска
ла стіною, в котрої виглядають чорні вітвори 
неначе вікна — одні поверх других. Суть то 
справді вікна і входи, або радше влази в нутро 
скали. А в нутрі тім находить ся, рукою люд- 
скою видовблений город, чи замок. Вузкі кори- 
тарі провадять до обширнїйшої салі, в котрій 
— кажуть — містив ся базар. Є там дальше
і нутро, що було призначене на церкву, є і мно- 
го иньших жилищ, архітектури і орнаментики 
грецкої, римскої, арабскої, а одна з них навіть 
має ґотицке склеплїнє і орнамент. До Тамерла- 
на був сей городок замешкалий; а в р. 888. по 
Хр. був він місцем довшого побуїу грузийско- 
абхазких царів Георгія і Константина. Подібний 
до Уплїс-ціхе є також замок Тамари в Вардії 
на малім Кавказі. Там взагалі велике множес- 
тво руїн церквів і замків, що сьвідчать наглядно 
про значну колишню культуру в Грузиї. В одній 
Маткваріс-хеоба, т. є в боржомскій дебрі нади
бали нутешественники около 200 розвалин са
мих церков і много руїн замків.

Печерних жилищ і то високого в стінах



—  з

«аетичній салп дня 10. мая с. р. дає «Стрийский 
кружок драматичний» на дохід стрийского «На
родного Дому». Аматори відограюті. комедию 
Фредри «Дами і і’узари». — 3 огляду на се
представлене відлежено на нізнїйше Тарасові 
вечерницї, заповіджені в Дрогобичі! на день 12. 
мая.

— З Городянки доносять, що намісництво роз- 
вяже тамошну іювітнву раду, бо не було в ній 
ніколи комплету. Раду деком.ілєтунали Русини, 
бо — не узгляднювано їх домагань. Староство 
предложило намісництву внесене на розвязанє 
ради і подало на членів тимчасового заряду 
шістьох Поляків, а двох Русинів, «-таких, що не 
зроблять сецесиї».

— «Золота грамота*. Львівскі Поляки будуть 
на днях сьвяткувати память 21 студеіітів-ІІоля- 
ків київского університету, яких убили селяни 
Соловіївки в 1863. році. Сі студенти мали від
читувати україпьским мужикам «Золоту грамо
ту», якою надавали їм землю, свободу і горо- 
жаньскі права. Однак вже в першім селі коло 
Киіва напали па студентів мужики і вирізали 
всіх до ноги.

— Читальня в Мишинї, пов. коломийского, ро- 
звязала ся з браку членів, як о сім з приказу 
ц. к. староства оголошує голова читальні Ми
хайло Миронюк Іванів.

— Іспит з купецкої бухгальтериї поодинокої і 
подвійної па львівскій полїтехнїцї ЗЛОЖИЛИ між 
иньшими її. Володимир Клосевнч і п-на Іванна 
Івасиківна.

— Краєва шкільна рада на засїданю дня 5. с. 
м. ухвалила між нившим:

Іменувати: кс. М. Штирака поиічн. учите
лем рим.-кат. релігії в ґімназиї в Золочеві; 
Ж . Мотилевского заступником учителя в реаль
ній школі у Львові.

Іменувати в народних школах: Алекс. Мроч- 
ковску старшою учителькою 4 кл. школи в Му 
шині; В. Мондальского ст. учит. 4 кл школи в 
Дубниках; Л. Р. Гадуха, мол. учителем 4-кл. 
школи в Яцміжу: Мпх. Ансіонївну, мол. учитель
кою 5-кл. школи в Миколаєві.

Управителями 2-кл. шкіл: Як. Скавіньского 
в Пачівцях; Едв. Лопатиньского в Ганусівцях; 
Кар. Вугля в Токах.

Мол. учительками 2-кл. шкіл: Марию Мосе- 
вичівну в Дврцях; Мел. Корчиньску в При- 
■сїтницї.

Учителями і учительками 1-кл. шкіл: Фр. 
Войдановского в Видрнін; Войг. Козу в Закшо- 
ві; Ант. Серженґу в Червоній Волі; Ст. Врубля 
в Зґлобни; И. Вуйцїка в Волі зґлобеньскій.

Зорганізувати доповняючий курс рільничий 
при 2-кл. народній школі в Балннцях, коломий
ского округа.

Перемінити І-клясову школу в Залізцях 
старих, брідского округа, на 4-клясову; 1-класо
ву школу в Кровицї голодівскій, цїшанівского 
•округа, на 2-клясову; 1-кі. школу в Радиницях 
мостиского округа, на 2-клясову.

— Віче студентів льнівскої політехніки відбу
ло ся вчера на Стрільниці) при участи около 
800 осіб. Наради вели ся в справі заборони віч 
на полїтехнїці, а вислїдом нарад були резолюциї, 
в' яких ухвалено: І) що теперішний ректор и. 
Дзєслєвский не є здібний управляти одинокою 
польскою полїтехнїкою, тому взиває ся єго, зло
жити уряд; 3) жадати всіма способами, навіть 
страйком, привернена нарушеного законного 
права відбувати віча; 3) висказати жаль, що 
професори не взяли участи у вчерашнім вічу,

стромих скал — одно поверх другого і третого 
є на Кавказі так много, що но неволі мусимо 
вірити грецкому ііисателеви СтраХо-нова, що ту 
проживали також і троглодити т. є жителі пе
чер. А сеж яким способом починилн собі там 
вигідні поміщена? О кілько знаю, печери ті ще 
й до нині нїкуда непрослїджені гаразд; а они 
«дино могуть нам щось правдивого сказати: 
чи були они гробамидревних сьвятнх оскехваль- 
цїв, чи справді жилищами ще древнїйших 
троглодитів ?

На захід від Уплїс-ціхе і від усеї Грузії 
підоймає ся сурамске переділе вахтанского ра- 
менн Кавказа, а за тим нередїлєм стелить ся 
но єго полудневім підгірю, над впадаючим у 
Ріон Квірілем, аж до берегів єго другої притоки 
2£гемгс-ірх»ле лісиста Імеретия. Там при уйстю 
Чкерімели у ріку Квіріл сьвідчать в мху иота- 
паючі чорні руїни о колишній славі прастарого 
города Сарапана. Високо над ним — за верха
ми приступними хиба тілько літом — лежить, 
в запертій від сьвіта кітловинї, під полудневими 
склонами Ельборуса і Тетнульда у жерел рік 
Цхеніс-цхалв і Іпхура бідна, нічого не бажаюча 
Сванетія... сусідка ще біднїйших Осітів. Сванети, 
то суть ті жителі веж, котрими так чудував ся 
ще Ротроп іиз Меіа. І справді їх доми кладені 
з дикого каменя, то 50 -  60 стіп високі, 7—9-по- 
верхові вежі. По тих будинках видко, як тяжко

яко приватні особи. Віче покінчило ся о ІІ.год . 
в ночи.

— Доповняючі вибори послів до державної ра
ди відбудуть ся дня 12. с. м. у Львові і в Тер- 
нополи-Бережани.

У Львові кандидує людовець Стапінь- 
ский і «в пех«-польский демократ др. Ґломбінь- 
ский Виборча борба межи обома кандидатами 
буде завзята, бо оба мають поважні сторонниц- 
тва. В Тернополя є трех канщ датів: поляк др. 
Дулємба, жид др. Ляндав і руский міщанин Ва-1 
силь Кордуба. Сей послїдний кандидує на власну і 
руку і, як пишуть з Тернополя, не має симпа-; 
тиї ні між міщаньств їм, анї між інтелїґенциєю.

— Дуже старі гроби відкрито онодї в сїльци 
Лянґеншинбіхль коло Тульна в Долішній Австриї. 
Тамошний господар Кароль Б.івер казав тепер 
свої поля, що лежать на горбі, дуже глубоко 
орати і нараз одного дня впорав в глубинї 
пів метра кілька людских кістяків, але без го
лови. Він казав тоді уважно копати дальше і 
виконав всего 40 кістякін, з котрих ЗО були 
з дорослих людий на 2 метри і 10 центйметрів 
довгі, прочі десять були з дїтий. При деяких 
кістяках лежало по чотири до пять голов очи- 
видно від тих кістяків, котрі найдено без голов. 
Зуби в іциках були білі як сніг, а страшенно 
великі. Один з кістяків мав довкола шиї обру- 
чик із золотого в троє скрученого дроту, а на 
пальци був також тоненький, золотий перетїнь. 
У одної дитини на руці була бранзелєтка із зо 
лота, на котрій висіли порожні в середині, зо 
лоті кульочкн. Найдено також кілька глиняних 
урн, але побитих. Що се за люди і хто їх тут 
так богато разом поховав — годі знати. Се лиш 
певна річ, що найдені кістяки лежали на тім 
місця богато, богато сот літ.

— Як переховувати масло. Від недавня прода
ють на анґлїйских торговицях по склепах і мо
лочарнях кусники масла т. зв. «Глазуроване» або 
«лякерован ■«. Є се масло консервоване при по
мочи цукру. Спосіб того консервованя є легкий, 
а хоронить масло на, довший час від впливу 
воздуха (від зіпсутя) і задля того годить ся про 
се згадати. Масло потреба найперше старанно 
вииолокати, відтак воду витиснути, почім робить 
ся з масла плесканки (форми) Плесканки м а 
сла треба передержати в сильно остудженім міс
ця, щоби добре стужавіли. Кол і все те зробить 
ся, кладе ся плесканки на чистім полотні, цу
кор розпускає ся з малою скількостию води і 
огріває ся над огнем аж до кипятку. Відтак 
бере ся широку а мягку кисть (пензель), замо-ї 
чує ся в горячім сиропі і поволїкає ся ним при і 
готовані плесканки масла. При тій роботі то-і 
пить ся верхня часть масла, мішає ся з цу-І 
кром, так остигає і творить зверха плесканки; 
тверду кожу подібну до тонкої верстви леду 
або неирозрачого лякеру. Ся кожа не впускає 
воздуха і тому масло удержує ся довгий час в 
сьвіжім стані, а смаку не псує ся. Треба знати, що 
до розпускана цукру уживає ся дуже мало води; 
цукор повинен бути топлений, бо инакше твер
да кожа не утворила бп ся зовсім. Спосіб сей 
уживаний в анґлїйских молочарнях можн^ би
і у нас примінити, особливо в нродажи части 
ця ми. До пересилок не надає ся таке масло, бо 
кожа є крихка і поломила би ся.

— IV. з'їзд славязьскях днеєникарів з Аззтриї
відбуде ся в словеньскій СТОЛИЦИ, ЛюбЛЯЩ, в 
днях 17. до 20. мая с. р. Програма з’їзду така: 
дня 17. с. м. о 8. год. вечером номере в «На
роднім Домі»; 18. с. м.: о 7. год рано богослу-

було Сванетам жити в давних часах посеред 
своїх-же громадян. А суть Свани або Сванети 
народ прастарий, говорячий на якімсь праарха- 
їчнім нарічію грузийского язика. Ділять ся они 
на князївских і на вольних Сванів. Останні но
шею своєю пригадують Українців.

Істория записує кілька удачних нападів 
Сванетів на Імеретию і Грузию і кілька вели
ких побід над Перзами і Арабами. Однак нині
шні Свани так мирні і супокійні, що прожива
ючі там росийскі судиї божеволіють «от-ь в і 
чево ділать». Суд спить, а піп голодує.

Інакше в Імеретиї. Народ тим промисльний 
і живий, процесів много і в головнім місті Ку
таіс в стариннім Кутая або Кутатісіум е навіть 
апеляцин. Близь Кутаісів є висока, стіноподобна 
скала Квамлї. Єї зовуть також скалою Проме- 
тея, а що Кутаіс лежить над Ріонбм (Фазіс), а 
недалеко звідси є і печера, котру звуть пече
рою Язона, то і припускає дехто, що Кутаіс 
стоїть на місця старого Еа, города Медеї. По 
Імеретиї є майже в кождім селі замок дуже 
неприступний. Один з найненристуїінїйшіїх, збу
дований високо на урвистій скалі, носить назву 
Мінда, т. є. хочу, а назва та сьвідчить о вели
кій бутї і о фараоньскій тиранії колишних фев- 
далів над імеретским простолюдом.

(Дальше буде).

жене і спільне сні дане; о 9. год. отворенє з ’їзду 
і в «Міскім домі», пополуднії оглядане Любляни і 
околиці, о 7. вечером бенкет в «Народнім Домі»; 
19. с. м.: о 8. год. рано прогульна до Горициї, о
3. г.ід. пополудня обід в готели «Тоиліце» в
Блєдї, о год. 7 і/, вечером поворот до Любляни 
раввв «Народнім Домі»; дня 20. с. м. о год. 5 ‘/2» 
рано прогульна до Постойни; о год. 9. рано вхід 
до славної печери, о 2. год. пополудня від’їзд до 
Триєсту.

— Рулєта а псалом. Фрапцуека Газета «Рі^.і- 
го« розповідає таку істбрию: В малім фляманд- 
скім місті' купелевім є рулєта, богато Англійців 
і Американців та й нреебїтерияньска церков. Там 
збирають ся люди раз на тиждень на богослу- 
женє і послухати проповіди. Тоді сьвященик 
подає число псалому, котрий всі присутні ма
ють сьпівати. Отже недавно тому один з по
божних, що стояв близько дверий, впав на до
бру гадку, бо скоро лиш зачув число псалому, 
котрий мають сьпівати, вийшов зараз з церкви 
і поставив на рулету. Мав щастє, бо число вий
шло, і можна собі подумати, кілько то було бе
сіди в цілім місті про сей случай. На другу не
ділю церков була битком набита. Сьвященик 
урядований, що то єго слова так стягають лю 
дий до церкви, виголосив ще красшу проповідь 
о тім, як то богоугодно ходити до церкви, і яка 
чекає побожних за то нагорода на еїм і на там- 
тім сьвітї, а відтак додав: А тепер мої брати 
засьніваймз 27. псалом. Ледни що сказав ті 
слова, як всі люди розбігли ся з церкви, мов 
би втікали, боячись, що она завалить ся. Кож- 
дий побіг до дому гри і поставив на число 27. 
Але того дня всі програли.

— Місто Бардїів на Угорщині в шарошекім ко- 
мітатї вигоріло дня 4. с. м. майже до тла. Мі
сто має всего ледви 5.000 жителів, а згоріло 
200 домів, межи тими самі найбільші і най- 
красші. Від того, що огнем несло, займило ся 
рівночасно в кількох сторонах міста, а невелика 
місцева сторожа пожарна не могла вже тоді да
ти ради. Аж коли з Пряшева наспіло війско, у- 
дало ся огонь спинити і пригасити. Церков мі
сцеву і ратуш урятовано, але приходство, суд 
повітовий і почта згоріли. Богато людий попе • 
кло ся при опій, а одна жінка, коли побачила, 
що єї хата горить, впала відразу нежива на 
землю.

— Спека в Сполучених Державах. У пас у маю
ще зимове веремя, а мешканці Ню ІІорку і инь- 
ІИИХ міст східних берегів північної Америки ГИ
НУТЬ від спеки, хоч сидять меніие-Фльше в од 
ній Географічній ширині з нами. Вже 23. цьві- 
тня показували термометри 32 стененї Цельзия. 
А тепер ще горячійше. На улицях жара як в 
гутї. Розпалене каміне пече. Много осіб дістало 
соняшного удару. — Рівночасно на західних бе
регах Сполучених' Держав холоднійте ще н ж у 
нас, снігова заметіль, мороз.

Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

Міске бюро ц. к. зелїзниць держ. в Марієн- 
бадї(КаІ8егзІгаз8Є 42, в домі »УегціззтеінпісЬі») 
уряджене доси тілько для нродажи білетів зелї- 
зничих і приниманя пакунків, створено з днем 
1. мая с. р. також для посилок поспішних і екс- 
пресових, як і для посилок оплачуваних марка
ми (Магкепсоїіі). Належигість за перевіз буде 
обчисляти ся після тарифи для стациї Марісн- 
бад, а за довіз буде побирати ся окрему нале- 
житість, яка виносить 60 сотиків за пакунок до 
10 кільоґрамів, зглядно по 20 еот. за  кождих 
дальших 10 кґ. За  всякі ішьші предмети до по- 
дорожи, надавані яко посилки поспішні, експре
сові або за марками иобирає ся 80 сот. до 50 
кг. а о 20 сот. більше за кождих дальших Ю 
кґ. Близших пояснень уділяє тут. бюро інфор 
мацніте ц. к. зелїзниць держ. ул. Красїцких
4. 5.

Посмертна Г оповістка 
0. Михайло Левицкий, иарох ІЦурович, холо-

ївского деканата, вельми діяльний член многих 
руско україньских товариств, упокоїв ся дня 7. 
мая с. р. в 42. році житя, а в 17. році сьвя- 
щеньства. Похорони відбудуть ся в суботу дня 
10. с. м. Покійний був загально звісний яко щи
рий та трудолюбивий патріот і примірник сьвя- 
іценик, тож полишив по собі глубокий жаль 
в кругах товаришів, знакомих і свояків. Вічна 
Єму память!

Т е л є ґ р а м и .
Берлин, 8. мая. З  Петербурга доносять, що 

селяньскі розрухи розширили ся вже на воро- 
нежеку Губернію. Мужики знищили замок Ра
йон, власність кн. Ольденбурского.

Відень, 8. мая. З  Португалії надходять грі
зні вісти про реводюцийний рух, що захопив 
цілий край. В многих містах замкнено школи, 
В Оппорто треба було розоружити цілий полк, 
бо офіцири і вояки станули по стороні воро-



хобників. В Коімбрі війско стріляло до народу, 
який кричав: най жие ренублика!

Відень, 8. мая. N. іг. Ргевзе доносить з 
Будапешту, що в делєГацийних кругах пре
стольна промова зробила немалу несподіванку, 
бо слів »тридержавний союз« зовсім в промові 
не було, а окремо зазначено добрі відносини з 
Росиею.

Будапешт, 8. мая. П. Бернрайтер яко пре
зидент австрийскої делєґациї, відчитав свою 
промову, чого не робив ще нїодин президент 
делєґаций.

Вісти господареві, промислові і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер»
прибуло в міеяци цьвітни с. р. 12.301. важних 
поліс на суму 12,453.903 кор. обезпеченої варто- 
сти з премією 115.406 кор. 31 сот.

Разом від початку року до кінця цьнітня 
видано 27.942 важних поліс на суму 30,826.289 
кор. з премією 268.468 кор. 48 сот.; понере- 
дного року в тім самім часі було 22.969 важ-

них поліс на суму 26,209.901 кор. з премією) 
223.902 кор. 42 сот., т. є сего року о 4.973 по-! 
ліс і 44.566 кор. 6 сот. премії більше.

Шкід в цьвітни прибуло 97 случаїв,; разом і 
від 1. січня до 30. цьвітня с. р. було 172 шкід, ■ 
з котрих 158 вже виплачено, 4 шкоди находять! 
ся в лїквідацпї, а виплату 10 відшкодовань (в сумі < 

: 3885 кор. 26 сот.) на разі з причин правних | 
здержано.

Сума всіх 172 шкід разом з коштами лїкві | 
дациї виносить Ьгиііо 88.389 кор. 55 сот., з чогої 
по потручнню части реасекурованої лишає ся на 
власний рахунок 40.543 кор. 22 сот. Понередного 
року за той сам час було 185 шкід на суму 
89.581 кор. 18 сот.

При відновлешо поліс но копець цьвітня 
с. р. зараховано членам титулом 8°/0 звороту 
18.510 кор. 67 сот.

Фонд резервовий з днем 30. цьвітня с. р 
виносить 399.493 кор. 4 сот.

Львів, дня 6. мая 1902.
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С О К О Т И  Егпезїа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна. 

Найславнїйша програма! 
від 1. до 15. мая 1902.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Гостинний виступ найзнаменитшого іта- 

лїйского трансформатора драматичного артиста 
ІІдо Віопсіі в творах: „Скандаль в реетаврациї", 
комедпя в 1 дії, „ЕсЬо сіс Ріе^гоМа", комічн. 
неаполїт. сьпів, „Страшна ніч“, драма в 1 дії. 
Імітациї композиторів. Всі ролі представить са
мий Уґо Біонді. 2) Сензацийна новість: Фоно- 
Кінема-Театр: Виступ славних амер. артистів і 
артисток АІес Нигіеу і хор, Мізз Жезіа ТіІІеу, 
Тіїе Атегісап Сотегіу Еоиг, Мізз езіа Уісіогіа. 
3) БгИГіНі Кеасіе Тгіо, містичні комедиянти. 4) 
6 сестер Наггізоп, з цьвітового корса. 5) Тгіо 
йссагизо, ексцентричні волоцюги. 6) Тіїе Магі- 
поз, воздушний акт. 7) Сіїеуаііег Т. Н. СгоуЛіієг, 
феноменальний артист універсальний.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідй-иГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Всілякі

КУП О Н И
вильосовані

цінні папері

виплачує без иотрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н КУ
Гіпотечноґо.

„Тревоги автора івидавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я КониськогоІ
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з иочтовою пересилкою 
35 сот.).

Читайте! итаитеї
Творів ТАРАСІ ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ЛОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат Папір веліновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
ету. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. 30 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Автоматичні

Водопроводні 
прилади

для високоположенпх, убо- 
гпх в воду господарств, («го
родів, сїл. міст, піль, ді5р і

т. д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменитої 
конструкцій, безнастанно доставляючої воду на кожду 
висоту і віддалене, будує перше моравске заведене для 

водопроводі» і помп
Ант. Кунц

ц. і к. надворний доставгць в Ма гі?сЬ Иа!б8к!гс1іе і. 
Проспекти даром » оплатно.
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о

НАКЛАД А ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатиньский.

Є Я Б Л О Ч Н И К А Р  :
комедия в 1 акті, опрацьована після {  

німецького. ♦
в  Ціна сот. . - . - о с о — <х<— ос»
♦  Набути можна в Ставропнгійскій книгарня у Левові І

Розклад поїздів зелїзничих обзвязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу ^ередно-европейского).

Поїзд Поїзд ~
Г10С1І І особ

до Львова 1 ПОСП. 1 особ.
приходить 
о годинї

відходить 
о годннї

зі Львова

1.45

2-20 
2 35

610
620
6- 50 
745
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1025
11о5

1-10
Г23

145

3-14
440
511
5-35
5-40
5‘50

Н і ч

1215

8-40 
231

601
804
912
9-20
925

! 9-50
1003 
1002 

і 10 20 
10-50
З 14 
335

Кракова, Перлина, Варшави, Відня 
Чернівців (Іцкан, Галацу,, ЧорткоЕа 
Врухович, (цод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
Я нова
ІІідво іочиск, Бродів на дв. Підзамчи 

, ,. на дв. головний
Лавочного (Пешту', Калуша, Хирова
Сокаля, Рави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина
Ряшона, Любачева
Станиславова (Кересмезе, Потутор,
Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава
Я нова
Підволочиск, Копичинпїв на дв П дз.

на дв. голов.
Брухович (15. мая до 14 вер. в  нед. і сьв. 
Самбора, Стрия, Сколього ,1/5-30 9) 
Підволочиск і Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
Чернівців, Іцкан 
Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Бпухович(15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Лукарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з  Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

і 55 
209

8-30
2-55

2-40

12-45

2-51

62о
6-30
643
6-35
8- 49
900
915
9- 50

10 30 
10-40 
1057
1-26

216

305
315
3'26
3-30

до Сучавн, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

,, „ дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1 мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

6-Ю
6-20
6-30

635
710
816
825
9-00
920

1005
10- 30 
1Т00 
11.10
11- 32

4- 15
5- 50

до Станиславова, Жидачева
до Кракова 'Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьв. 
др Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„  „  дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся вЦ 6 години вечером до 5  години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

— Санітарного радника д р а  Барвіньского Во- 
долїчхичий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837;. 
Сезон від І. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично, 
положеним замком. Стация зелїзницї РІапе-ЕІ- 
^егяЬиг^-ІІтепац. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича Гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, днєтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії, гістериї, гіиохондриї, поражена, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. п.

Ціни вельми умірковані.
1. Мешкапв почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дневно 41/2 марки (і. снїда

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе (ГЬОІе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (566 метрів над плесом моря). 
О всякі вияснена і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
ЗапіійІхгаОі 7)г. Вагиііпзкі'з П азвепНсії- и. Кигап- 

віаіі В  ай ЕІдегвЬигд іт ТКіігіпдегиіаІЛе.

Русин
з державним іспитом з рахунновости і практикою
шукає місця бухгальтера або касиєра при ру
ській фінансовій інституциї. Потрібну кавцию 
може сейчас зложити, а надто жертвує 100 К 
на народну ціль, яку вкаже ся інституция, при 

якій петент найде посаду.
Близша відомість в редакциї >Руслана«-

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковг-коге.


